

REGISTRATION CERTIFICATE

This document certifies that the administration systems of

GroupKom GmbH

Behringstr. 21-25, 12437 Berlin

Have been assessed and approved by QAS International GmbH to the following management systems, standards and guidelines:

ISO 27001:2013

The approved administration systems apply to the following:

GroupKom GmbH, based in Berlin, develops, programs and operates a cloud-based alarm and emergency management platform. The system complies with the applicability declaration DIN EN ISO27001:2017, Annex A of 01.12.2022.

Original Approval: 31st January 2020

Current Certificate: 31st January 2023

Certificate Expiry: 31st January 2026

Certificate Number: GMIT1015

Signed:

On behalf of QAS International GmbH

This certificate remains valid while the holder maintains their administration systems in accordance with the standards and guidelines stated above, which will be audited annually by QAS International GmbH. The holder is entitled to display the above registration mark for the duration of this certificate, which should be returned to QAS International GmbH upon reasonable request. Issuing Office: QAS International GmbH, Königsallee 92a, 40212 Düsseldorf, HRB 89918

